

# Jaké hotely se staly těmi nejoblíbenějšími pro rok 2021?

## ...desátý ročník udílení cen Czech Hotel Awards

Uplynulý rok byl pro cestovní ruch všelijaký a najít pozitivní aspekty "covidové" situace bylo téměř nemožné. Ta se samozřejmě dotkla i hoteliérů. Někteří využili nechtěné pauzy na rekonstrukci, která se za běžného provozu jen těžko zvládá. Jiní se snažili přežít a hledali různé způsoby, jak své služby alespoň částečně dostat k zákazníkům. Naštěstí po nekonečně dlouhých měsících snad již svítá na lepší časy a turismus se probouzí opět k životu podobnému tomu, jak jej známe, a hotely a restaurace konečně vítají hosty pod svou střechou.

Netradiční byl i desátý ročník udílení cen Czech Hotel Awards. Hlasování veřejností o Hotel roku 2021 bylo prozatím v historii udílení cen vůbec nejdelší a trvalo pět a půl měsíce. Za tu dobu mohl každý zájemce udělit svůj hlas hotelu, který si podle něj zaslouží být tím nejlepším a nejoblíbenějším v daném regionu. Z regionálních vítězů vybrala odborná porota za každou kategorii absolutního vítěze. V křeslech poroty letos usedli Ing. Blanka Bukovská (Brands&Stories), Ing. Adéla Pilařová (CzechTourism), Ing. Veronika Žurmanová (Previo), Ing. Jiřina Jenčková, PhD. (Perfect Hotel Concept), Eva Svobodová, MBA (Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR), Jiří Pilnáček (Turistika.cz), Petr Mašek (Bohemia Sekt), Milan Šemelák (Unicorn Attacks) a Ing. Mojmír Nováček (Klub českých turistů). Po sečtení veřejných hlasů a hlasů poroty byly dne 17. května vyhlášeny výsledky.

A jaké absolutní vítěze nám letošní Hotel roku přinesl? **Nejoblíbenějším tříhvězdičkovým hotelem v České republice se pro rok 2021 stal WINE & WELLNESS hotel Besední dům Valtice. První příčku v kategorii čtyřhvězdičkových hotelů obsadil Zámeček Petrovice, v kategorii pěťhvězdičkových hotelů pak Savoy Westend Hotel. V kategorii Congress zvolila odborná porota za absolutního vítěze Grandhotel Pupp, v kategorii Wellness&spa Maximus Resort. Jestli se na některé z vítězných pozic umístil právě váš favorit,**



můžete zjistit na webových stránkách udílení cen [www.hotelawards.cz](http://www.hotelawards.cz).

Organizátoři Hotelu roku 2021 si velmi cení, že se veřejnost do Hotelu roku 2021 aktivně zapojila a i přes dlouhotrvající uzavření hotelů neváhala své oblíbence podpořit a dát najevo, že na ně nezapomněla. Pro organizátory je taková podpora velkou motivací do dalšího působení a naplňování svého poslání tvořit spolehlivou síť tvůrčích hoteliérů, podporujících partnerů a spokojených

klientů. Zároveň věří, že návrat do běžného provozu bude s titulem Hotel roku 2021 pro hoteliéry veselejší, přivede nové klienty do destinací a stále klienty utvrdí v tom, že si pro svůj pobyt vybírají hotely s kvalitními službami.

Pokud jste si ještě nevybrali cíl pro svou letošní dovolenou, vyzkoušejte, jestli se některý z "nejoblíbenějších hotelů roku 2021" nestane i vašim oblíbeným.

